大数据测试

一、单项选择题
在下列各题的四个选项中，只有一个答案是符合题目要求的。

· 第（1） 题 （ ）是大数据的解决方案。

· A. 金钱

· B. 时间

· C. 块数据

· D. 云端

· 【正确答案】：C

· 【您的答案】：D

答案解析：我们认为块数据才是大数据最核心的标志，为什么说大数据这个块数据是大数据的核心标志，我们认为在大数据时代块数据是大数据的解决方案。

· 第（2） 题 下列属于大数据中的思维方式的有（ ）。

· A. 人脑思维

· B. 电脑思维

· C. 云脑思维

· D. 以上都对

· 【正确答案】：D

· 【您的答案】：C

答案解析：我们从人类思维的进程、思维的历史来衡量。我们把它分成三个阶段。第一个阶段叫人脑思维，第二个阶段到电脑思维，现在进入大数据时代，我认为我们把它叫做云脑思维，就是人脑加电脑，叫云脑的思维。

二、多项选择题

多项选择题，在下列每题的四个选项中，有两个或两个以上答案是正确的。

· 第（1） 题 数据的开放共享包括（ ）。

· A. 给予

· B. 交换

· C. 交易

· D. 赠予

· 【正确答案】：BC

· 【您的答案】：ABCD

答案解析：数据的开放共享，只有两种方式，只有两种方式！没有第三种。第一种方式叫做交换。第二个表现形式是交易。

· 第（2） 题 大数据的新技术包括（ ）。

· A. 数据的关联分析技术

· B. 数据的采集技术

· C. 数据的预测技术

· D. 数据的存储技术

· 【正确答案】：ABCD

· 【您的答案】：ABCD

答案解析：大数据是新技术，主要包括五个五大类技术，包括数据的采集技术、数据的存储技术、数据的关联分析技术、数据的激活技术和数据的预测技术。

三、判断题

判断题，请判断下列每题的题干表述是否正确。

· 第（1） 题 数据的开放共享有无数种方式。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：B

· 【您的答案】：A

答案解析：什么是开放共享？就是数据在什么情况下通过什么方式，才能够开放，才能够共享？数据的开放共享，只有两种方式，只有两种方式！

· 第（2） 题 大数据的应用价值是开放共享。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：A

· 【您的答案】：A

答案解析：大数据的应用，就是搞大数据究竟是为什么，实际上大数据的应用价值，归纳起来就是四个字——开放共享。

一、单项选择题
在下列各题的四个选项中，只有一个答案是符合题目要求的。

· 第（1） 题 本文提到的《块数据2.0》中，新观点包括（ ）。

· A. 五维，多维变量

· B. 激活数据学

· C. 数据人的假设

· D. 以上都对

· 【正确答案】：D

· 【您的答案】：D

答案解析：今天跟大家汇报什么呢？就这本书里面我们究竟提出了什么样的新观点？这个新观点可能没有这么明确，但是我跟大家汇报就今天汇报五个新观点：第一个新观点就是五维；第二点我们陈刚书记发明了一个新的名词叫激活数据学；第三个我们在书中提到了一个概念，叫“数据资本论”；第四个就是数据人的假设；第五个问题叫共享社会。

· 第（2） 题 “数据铁笼”的作用包括（ ）。

· A. 解决领导干部从不敢腐到不能腐的问题

· B. 解决党委主体责任和纪委监督责任，两个责任的落地问题

· C. 解决领导干部，解决国家工作人员不作为、慢作为、乱作为的问题

· D. 以上都对

· 【正确答案】：D

· 【您的答案】：D

答案解析：作风是形象的彰显，作风是党性的体现，作风是能力的反映。

二、多项选择题

多项选择题，在下列每题的四个选项中，有两个或两个以上答案是正确的。

· 第（1） 题 马凯副总理对贵州发展大数据提出的指示有（ ）。

· A. 抓机遇

· B. 抓立法

· C. 抓人才

· D. 抓应用

· 【正确答案】：ABCD

· 【您的答案】：ABCD

答案解析：马凯副总理对贵州发展大数据提出了9点指示，就是贵州你大数据这么发展，你按照这9点来，我给他总结叫“9个抓”。叫抓机遇、抓规划、抓宽待、抓突破、抓应用、抓安全、抓立法、抓人才、抓改革。

· 第（2） 题 大数据选择贵州和贵阳的原因有（ ）。

· A. 先天优势

· B. 先发优势

· C. 先行优势

· D. 先干优势

· 【正确答案】：ABCD

· 【您的答案】：ABC

答案解析：为什么总书记说贵州发展大数据确实有道理？我们用两年的实践证明，来论证总书记这个有道理，我们归纳了四个基本条件，或者四个要素，或者叫四大优势。叫做先天优势，先发优势，先行优势和先干优势

三、判断题

判断题，请判断下列每题的题干表述是否正确。

· 第（1） 题 之所以在贵州搞大数据的创新是因为贵州的经济实力雄厚。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：B

· 【您的答案】：B

答案解析：为什么总书记说贵州发展大数据确实有道理？我们用两年的实践证明，来论证总书记这个有道理，我们归纳了四个基本条件，或者四个要素，或者叫四大优势。叫做先天优势，先发优势，先行优势和先干优势。

· 第（2） 题 贵州成为中国第一个现在也是唯一的一个大数据综合实验区。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：A

· 【您的答案】：A

答案解析：今年2月份，三部委联合下文，说批准中国成为，贵州成为中国第一个现在也是唯一的一个大数据综合实验区。。

一、单项选择题
在下列各题的四个选项中，只有一个答案是符合题目要求的。

· 第（1） 题 计算机是G级的，存储是（ ）级的。

· A. G

· B. MB

· C. T

· D. B

· 【正确答案】：C

· 【您的答案】：C

答案解析：大家都知道，你比如说咱们的计算机是G级的，存储是T级的。

· 第（2） 题 2002年，（ ）关闭实体店，做起了电商。

· A. 刘强东

· B. 马云

· C. 马化腾

· D. 陈欧

· 【正确答案】：A

· 【您的答案】：A

答案解析：那么刘强东也是在2002年就是非典那年，才开始关闭他的实体店，开始走入了这个叫虚拟的店。

二、多项选择题

多项选择题，在下列每题的四个选项中，有两个或两个以上答案是正确的。

· 第（1） 题 政府之间的大数据不愿意共享是因为（ ）。

· A. 主观上不敢共享

· B. 不愿意共享

· C. 共享不出去

· D. 领导的腐败

· 【正确答案】：AB

· 【您的答案】：ABC

答案解析：但是政府的大数据经常的是现在各个政府内部，你之间形成了一些这种信息的壁垒，你无法有效地共享或者协同，因为原因是什么呢？有可能，第一你可能你不愿意，那么第二个你可能是不敢共享。

· 第（2） 题 下列选项中属于利用大数据造福人民的是（ ）。

· A. 电子商务

· B. 数字医疗

· C. 腾讯的免费策略

· D. 以上都不对

· 【正确答案】：ABC

· 【您的答案】：ABC

答案解析：腾讯它这种免费策略，其实就革了这种传统电信运营商的命；今天比如说电子商务这种发展，那么改变了我们的这种商态的环境，包括改善了农村的一些面貌；那么数字医疗那么这个也是。

三、判断题

判断题，请判断下列每题的题干表述是否正确。

· 第（1） 题 国家信息中心是1988年成立的。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：B

· 【您的答案】：B

答案解析：你比如说我是国家信息中心的，经常也谈到我们国家信息中心从那个1987年那么建立起来，那么就做了国家经济信息系统。

· 第（2） 题 电子商务的发展确实改变了农村的一些面貌。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：A

· 【您的答案】：A

答案解析：今天比如说电子商务这种发展，那么改变了我们的这种商态的环境，包括改善了农村的一些面貌。

、单项选择题
在下列各题的四个选项中，只有一个答案是符合题目要求的。

· 第（1） 题 当今全球信息化对人们的（ ）产生了很大的影响。

· A. 出行

· B. 导航

· C. 通讯

· D. 以上都对

· 【正确答案】：D

· 【您的答案】：D

答案解析：作风是形象的彰显，作风是党性的体现，作风是能力的反映。

· 第（2） 题 在大数据下的时代，公共服务网络化的优势有（ ）。

· A. 提升服务效率

· B. 让群众少跑路

· C. 信息多跑路

· D. 以上都对

· 【正确答案】：B

· 【您的答案】：D

答案解析：这种促进公共服务的均等化，也提到了就是说相关的，比如电子政务，那么如何的消灭或者是打破这种信息壁垒，提升服务效率，让群众少跑路，信息多跑路，使得这个办事难、办事烦的这种问题得到解决。

二、多项选择题

多项选择题，在下列每题的四个选项中，有两个或两个以上答案是正确的。

· 第（1） 题 当今社会信息化迎来了全新的布局，包括（ ）。

· A. 全面深化改革

· B. 全面依法治国

· C. 全面建成小康社会

· D. 全面从严治党

· 【正确答案】：ABCD

· 【您的答案】：ABCD

答案解析：我们基于这样一些技术的这种前沿变化，我们知道"十三五"期间，那么整个的和平与发展的这种主题，那么是在继续，包括信息化也进一步的迎来了四个全新的布局的这种新的机遇，比如全面深化改革，全面依法治国，全面建成小康社会，全面从严治党。

· 第（2） 题 十八大报告中提到的发展理念包括（ ）。

· A. 创新

· B. 协调

· C. 绿色

· D. 开放

· 【正确答案】：ABCD

· 【您的答案】：ABCD

答案解析：全面深化改革，全面依法治国，全面建成小康社会，全面从严治党，用信息化的手段都能来做一些相关的这种工作，包含了就是说就是在十八大报告里面提到的这五大的发展理念，创新、协调、绿色、开放、共享。

三、判断题

判断题，请判断下列每题的题干表述是否正确。

· 第（1） 题 在大数据的共享开放下，政府应该做的是保护个人隐私不受侵犯。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：A

· 【您的答案】：A

答案解析：政府应该做什么，管好数据，你做好这个规则，做好这个数据个人隐私的这种执法，我觉得这就是政府应该做的。

· 第（2） 题 当今很多社会问题，需要跨部门来协作，跨部门最重要的在于数据。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：A

· 【您的答案】：A

答案解析：现在很多社会问题，其实也都需要跨部门的协作，那跨部门协作更重要的就在于数据，数据能够共享，数据的接口。

一、单项选择题
在下列各题的四个选项中，只有一个答案是符合题目要求的。

· 第（1） 题 运营商主要掌握大数据中的（ ）。

· A. 文本大数据

· B. 上网行为大数据

· C. 虚拟空间大数据

· D. 物理空间大数据

· 【正确答案】：B

· 【您的答案】：D

答案解析：运营商主要掌握大数据中的上网行为大数据。

· 第（2） 题 用户获得舆情信息，最有效的方式是（ ）。

· A. 实地考察

· B. 网上搜索

· C. 监测软件推送

· D. 以上均不是

· 【正确答案】：C

· 【您的答案】：C

答案解析：舆情监测软件能够实现互联网信息与个人信息的对称，将互联网信息第一时间推送给关心此类信息的人。目前舆情监测产品的精确度达到85%。

二、多项选择题

多项选择题，在下列每题的四个选项中，有两个或两个以上答案是正确的。

· 第（1） 题 可以根据（ ）等要素对文本大数据进行结构性处理，形成人物画像。

· A. 社交关系

· B. 发言倾向性

· C. 网络行为习惯

· D. 活跃程度

· 【正确答案】：ABCD

· 【您的答案】：ABCD

答案解析：文本大数据的典型作用即人物画像，对网络虚拟身份进行明确画像，涉及多维度，包括社交关系、发言倾向性、网络行为习惯和活跃程度，也包括其他网络行为透露出的信息。

· 第（2） 题 本课中，大数据分为（ ）三类。

· A. 文本大数据

· B. 上网行为大数据

· C. 虚拟空间大数据

· D. 物理空间大数据

· 【正确答案】：ABD

· 【您的答案】：ABCD

答案解析：大数据主要分为三类，包括文本大数据、上网行为大数据和物理空间大数据。

三、判断题

判断题，请判断下列每题的题干表述是否正确。

· 第（1） 题 文本大数据私密程度最高。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：B

· 【您的答案】：A

答案解析：物理空间大数据私密程度最高，由公安部门掌握，如身份证与住宿数据。

· 第（2） 题 “任县”（河北省地名）、“任县长”（动宾关系）两者之间含有同一词语“任县”，计算机对此不能识别，因此在搜索引擎中进行地域搜索时，无法得到精确结果。

· A. 正确

· B. 错误

· 【正确答案】：B

· 【您的答案】：A

答案解析：现有的地域识别系统与公安部门及本地人交互，可以做到准确识别地名。

